

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»

підготовки здобувачів вищої освіти

освітнього ступеня «бакалавр»

за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»

галузі знань 29 «Міжнародні відносини»

в ПВНЗ-інституті «Українсько-американський університет Конкордія»

Освітня програма першого (бакалаврського) рівня спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» ОПП «Міжнародний бізнес» реалізується кафедрою міжнародних економічних відносин, менеджменту та бізнесу Українсько-американського університету Конкордія та забезпечує підготовку фахівців з міжнародного бізнесу високого професійного рівня для підрозділів із зовнішньоекономічної діяльності державних установ та торгово-промислових компаній різних рівней.

Розвиток України на національному та міжнародному рівнях постійно вимагає нові висококваліфіковані кадри. Кафедра міжнародних економічних відносин, менеджменту та бізнесу в Українсько-американському університеті Конкордія має відповідний кадровий потенціал для виконання цих функцій.

Освітньо-професійна програма складена раціонально та послідовно. Чітко сформульовані обов'язкові компоненти. Виділено загальні, фахові компетентності та програмні результати навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців з міжнародного бізнесу. Дисципліни навчального плану, які пропонуються в освітньо-професійній програмі, сприяють чіткій, логічно послідовній та структурованій системі знань і уявлень здобувачів щодо майбутньої професійної підготовки.

Програма орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, що мають теоретичні знання, володіють сучасним економічним мисленням і прикладними навичками. Вона фокусує увагу на вивченні функціонування та розвитку світового господарства, форм міжнародних економічних відносин і механізмів їх реалізації, мотивації й поведінки суб'єктів цих відносин на мікро-, мезо-, макро- та мегарівнях, в процесі еволюції міжнародних відносин та міжнародного співробітництва.

Важливим є залучення здобувачів освіти до обговорення навчальної програми, академічної доброчесності та активне їх залучення для оцінки курсів що викладаються у ЗВО для подальшого їх вдосконалення та корегування. Міжнародний та мультикультурний склад студентів ставить нові виклики при

розробці та реалізації курсів для їх найбільшої гнучкості, інтерактивності та адаптивності під різнопланові уяви щодо організації навчального процесу одночасно залишаючись в рамках стандартів та зберігаючи високу якість викладання. З огляду на це, рекомендуємо додати до програми такі компоненти як нові види комунікацій та менеджменту.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» має комплексний, цільовий та професійний підхід до підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє спеціальними навичками та компетентностями, необхідними для подальшого працевлаштування або продовження навчання за магістерським рівнем освіти, та рекомендується до реалізації в ПВНЗ-інституті «Українсько-американський університет Конкордія».

Рецензент,
кандидат економічних
наук, доцент ДТЕУ м. Київ



Василь МУКОВІЗ

13.07.2022 р.

